



《国庆》

小记者 韩怡萱 指导老师 王平
山亭区第四实验学校五(2)



《迎中秋 庆国庆》

小记者 沈妍 指导老师 韩建梅
山亭区山城街道东江湖小学四(1)



《国庆》

小记者 李欣怡
山亭区水泉镇兴国希望小学



《国庆》

小记者 赵彬 指导老师 王海剑
山亭区第四实验学校四(5)



《喜迎国庆》

小记者 张钧恒 指导老师 吴修凤
山亭区第四实验学校四(1)



《中秋》

小记者 张智涵 指导老师 赵青
山亭区第三实验学校三(4)



《庆国庆》

小记者 崔洋 指导老师 崔祥爱
山亭区第四实验学校四(6)



《国庆》

小记者 邵明欣
山亭区水泉镇兴国希望小学



《国庆》

小记者 孙诗雅 指导老师 朱玉霞
山亭区第四实验学校五(2)



《国庆》

小记者 巩嘉欣 指导老师 巩学英
山亭区第四实验学校三(1)



《盛世华诞》

小记者 田润泽 指导老师 张成锋
山亭区第四实验学校六(8)



《国庆》

小记者 俞盛凯 指导老师 巩学英
山亭区第四实验学校四(6)



《国庆》

小记者 王秋舒 指导老师 朱玉霞
山亭区第四实验学校五(3)



《诚信》

小记者 王浩言 指导老师 赵青
山亭区第三实验学校三(4)

关爱眼睛 保护视力

兴国希望小学开展爱眼护眼活动



眼睛是心灵的窗户,只有拥有一双明亮的眼睛,我们才能看到这个美丽的世界。为让孩子们知道保护眼睛的重要性,督促其养成正确的用眼、爱眼和护眼习惯,近日,山亭区水泉镇兴国希望小学开展爱眼护眼活动。

在生活上,呼吁全校同学做到以下几点:

1. 改善照明,端正坐姿。
2. 让孩子有节制地使用电子产品,如手机、电视、平板电脑,使用时保持一定的距离。
3. 眼睛累时稍作休息,多去户外看一些绿色植物。
4. 注意营养、不挑食,眼球发育需要全面、充分的营养。

通过教学宣传活动的开展,让孩子们了解了眼睛的作用和重要性,进一步增强了学生爱眼、护眼的意识,有效促进了学生的健康成长。

让我们一起呵护学生的“心灵之窗”,使学生爱眼护眼,拥有一双明亮的眼睛!

(记者 苏羽 通讯员 李敏 孔媛 文/图)